

编者按: 2024年,“宛平博物馆之城”先期启动区开放,长辛店老镇启动区一期精彩亮相……丰台加速西山永定河文化精华区建设,一批创新激发消费新活力、推动文旅产业高质量发展的项目将实施。“宛平博物馆之城”建设,是西山永定河文化精华区加速建设的第一步。丰台区加快推动赓续文脉的“宛平博物馆之城”计划落地,以“针灸式”改造理念打造街区样板间,已完成5处示范点位的保护性修缮工作,并吸引红色商业“人民咖啡馆”、特色文创商店、国家中医药文化博物馆、古琴博物馆等多元业态入驻,实现了从历史古城到博物馆之城的蝶变。

宛平新春嘉年华邀您 见证宛平博物馆之城建设

有人说,老祖宗给北京留下了两座城,一座紫禁城,一座宛平城。宛平,一座承载了历史记忆的纪念之城;一座承载了民族情感的热血之城。而今,这里将建设融汇文脉赓续的“博物馆之城”。

这个春天,博物馆之城将开工建设,新的业态将亮相主街,新的形象将耳目一新,新的活动将纷至沓来。丰台将把一座安静的、舒适的、精致的,主街繁华、城垣联通的新宛平奉献给大家。宛平的春天,欢迎您!让我们相遇宛平,共度新春嘉年华,穿越时光,对话历史,璀璨年俗,尽在指尖。

“何以宛平,新春启城”,由丰台区委区政府指导,丰台区文化和旅游局、丰台区商务局、丰台区文化创意产业促进中心、宛平街道办事处、卢沟桥文化发展中心主办,丰台文旅集团、宛平工商实业总公司承办的宛平新春嘉年华宛平吉市将于2月2日至17日在卢沟桥头广场与宛平城内举办。



宛平城

赏 最有中国年味儿的 宛平新春

龙年生肖特展、国粹非遗体验、戏剧表演,用今日视角,追寻中国年味儿。甲辰龙年生肖特展。与中国文物报社共同打造的甲辰龙年生肖特展精选全国50余文博机构,众筹数百幅祥瑞题材文物艺术品映像。这里“龙”气爆棚,佑新年万事兴“龙”。

国粹非遗体验。糖人、木偶、剪纸、绒花、鼻烟壶、书法、绘画……许多我们能叫上或不认识的词语,都代表着中国传统国粹的一门文化遗产。往远方去的人,要记住来时的路。来宛平城感受国粹非遗项目,过一个最中国的年。在朝晖斋·有间书院可以体验高科技之时代,以书画绘出心之所向;白昼失蜡法铸造传承,一蜡一世界;感受传统手工绒花一绒花,谐音“荣华”,祝愿新年吉祥如意;范范吹糖人一“吹”出来的梦幻世界。戏剧表演。有人爱秦腔,有人爱京剧,还有人喜欢看幽默感十足的喜剧。审美颗粒度不一致?这次来宛平吉市,一次性对齐颗粒度—秦腔戏剧开心麻花,这里都有!



戏剧表演

看 宛平红色的血、黄色的 皮肤、金色的脊梁

宛平城、卢沟桥、中国人民抗日战争纪念馆,蕴含着厚重的历史时光。宛平城,华北地区唯一保存完整的明代两开门卫城。卢沟桥,中国抗日军队在这里打响了全面抗战的第一枪。中国人民抗日战争纪念馆是全国唯一一座全面反映中国人民抗日战争历史的大型综合性专题纪念馆。



宛平城



中国人民抗日战争纪念馆



卢沟桥



汉服巡游



人民咖啡馆

玩

在宛平,给自己和家人一个完美春节

登高祈福,祝愿新年,通关文牒,打卡福利,汉服巡游、舞龙舞狮、特色美食、艺术潮玩,宛平的活动list,就是你的新春节目单。

登城墙,祈新年。宛平城是华北地区唯一保存完整的明代两开门卫城,宛平城墙多年未开放,此次春节开放登高祈福。用一颗虔诚的心,给新年一份最好的祝福。

通关文牒打卡赢福利。宛平吉市将发放限量款通关文牒,盖章打卡,赢取诸多隐藏福利。提前剧透一点点,故宫的精美产品也有包含在内哦!

汉服巡游、舞龙舞狮。古装穿越感的汉服巡游,“生龙活虎”感的舞龙舞狮,把中国年的

体验值拉到最高。宛平吉市要告诉世界,我们中国人有我们自己的主题乐园。

特色美食,品尝年味儿。不食人间烟火,怎知人间值得?最有特色的北京美食、各地菜式,玩累了就吃吃喝喝。宛平吉市,可以说是真正的一条龙集市,过龙年,就要来宛平。瓦煲煮茶,品新中式茶饮;没有吃过老北京爆肚这一口的,就不算到过北京。人民咖啡馆写着宛平的小说,我们都是其中的角色。

艺术潮玩,玩心不败。最期待过年的总是小孩子,

不喜欢过年了,也许只是因为缺少了吸引自己的玩具。艺术潮玩齐聚宛平吉市,请带上你的新玩具,过个小时的那种年!作为首发优选品牌的香料公主玩具,用香料治愈自己,是陪伴身旁的身心调理师。

博物馆文创,收集自己的馆藏。每一个博物馆都是一个文化宝库,其中珍藏着无数珍贵的历史文物和艺术珍品。而收集博物馆文创,可以打造一个自己的博物馆。作为首发优选品牌的中国长城博物馆藏品穿越时空的城墙,见证历史的烽火。

这里的老百姓,安然、恬静;这里的鸽哨声,悠扬、回荡。让我们从这里启程开启宛平的新繁华,开启这里的新篇章。“何以宛平,新春启城。”启城,也是起程。开启宛平新篇章之门,起程百姓圆梦之路。